

信阳日报

中共信阳市委机关报

2013年11月8日 星期五

XINYANG RIBAO

(癸巳年十月初六 十月二十小霜)

第8093期 今日60版(特刊52版)

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

居然之家 Easyhome 信阳店 装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家信阳店盛大开业

还剩1天

钜惠申城 敬请期待 活动时间: 11月9日-11月17日

争做一名优秀的新闻工作者

中共信阳市委书记 郭瑞民

寄语全市新闻工作者

今天,是广大新闻工作者的节日——第十四个中国记者节。在此,我谨代表市委、市人大、市政府、市政协,向辛勤工作在全市新闻战线的同志,致以节日的祝福和亲切的问候!

长期以来,全市广大新闻工作者记录历史,讴歌时代,传播资讯,服务人民,为全市经济社会发展营造了良好的舆论环境。市委、市政府是满意的,广大群众是满意的。

在这个节日里,我们不但要回顾成绩,更要认清肩负的职责使命,确立新追求,增添新活力。

要始终把握正确舆论导向。舆论导向正确,是人民之福。全市各新闻单位和广大新闻工作者,要认真学习贯彻习近平总书记8·19讲话精神,全面贯彻落实讲话中有关新闻宣传的一系列新思想、新观点、新要求,旗帜鲜明地坚持党性原则,坚持政治家办报、办刊、办台、办新闻网站,坚持把正确舆论导向摆在首要位置,宣传党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,宣传中央和省、市委关于形势的科学分析判断,宣传中央和省、市委重大工作部署,围绕统一思想、凝聚共识发挥应有作用。

要更好地服务发展大局。当前,信阳正处在进一步加快发展的关键时期,全市广大新闻工作者一定要胸怀大局、把握大势、着眼大事,找准工作切入点和着力点,做到因势而谋、因势而动、顺势而为,大力宣传我市在推动“三化”协调、“四化”同步进程的新探索、新成就,特别是要引导全市上下更多地关注工业、学习工业、研究工业、支持工业,凝聚各方面力量,有力促进经济社会更好更快发展,为确保我市实现与全国、全省同步全面建成小康社会的宏伟目标贡献力量。

要进一步锤炼过硬的本领和作风。有本领、作风硬,才能出好的新闻作品。这就要求在新、准、快、活、好上下更大功夫。新,就是每一篇新闻作品都要有新意,给人以新启示;准,就是依据事实,准确表达,提高可信度;快,就是对发生的新闻及时跟进,及时报道;活,就是语言鲜活,有感染力、吸引力;好,就是有好效果,传递正能量。

“走基层、转作风、改文风”活动是创新新闻宣传工作、落实“三贴近”原则的重要举措,也是加强新闻工作者提升业务能力、转变工作作风的有效途径。任何一名有抱负、有追求、有作为的编辑记者,都应多到基层、常到一线,深入了解市情、体察民情,感悟生活的真谛,讴歌人民的创造,做无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的优秀新闻工作者。祝愿全市新闻工作者工作顺利,生活幸福!

本报讯(记者 赵锐)11月6日,由信阳日报社发起倡议设立的我市首批28个“环卫工人爱心休息站”正式挂牌。至此,市中心城区1000多名环卫工人有了自己专属的歇脚点。以后,环卫工人在街头劳累时,可以进去休息。

被称为“城市美容师”的环卫工人,一年中无论严寒酷暑,每天都要面对长时间和高强度的劳动,累了只能在马路边歇一会。为解决环卫工人歇脚、喝水的难题,信阳日报社党委在第十四个中国记者节来临之际,召开专题工作会议,把设立“环卫工人爱心休息站”当作迎接记者节的一项重要工作,并安排记者深入一线采

访调查,寻求解决办法。10月23日,本报刊发了题为《请给环卫工人一个遮荫挡雨的地方》的报道,并向全市各界爱心人士发出倡议,号召为环卫工人献上一份爱心。倡议发出后,在社会上引起强烈反响,许多企业及爱心人士纷纷来电来函,表示愿意为环卫工人提供一个休息的场所。当天上午,挂牌仪式在市供水集

要闻简报

郭瑞民会见民生银行郑州分行行长马迁

本报讯(记者 卢小龙)11月7日下午,市委书记郭瑞民在市行政中心会见了民生银行郑州分行行长马迁一行。郭瑞民对民生银行信阳分行即将开业表示祝贺。他希望

通过民生银行的引进,把更多更好的金融理念、金融产品、金融服务引入信阳,搞活信阳金融市场,促进信阳经济又好又快发展。马迁感谢信阳市为民生银行发展提供

的良好环境和有力支持,表示民生银行将加强与信阳的合作,努力为我地方经济社会发展作出应有贡献。市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、市委秘书长李水参加会见。

服务大众 情系民生 中国民生银行信阳分行今天开业

本报讯(记者 刘方 通讯员李勇)11月8日,中国民生银行信阳分行正式开业,成为第一家进驻我市的全国性股份制商业银行,这是中国民生银行郑州分行在河南省设立的第四家二级分行。设立信阳分行,既是民生银行经过慎重考虑和充分的市场调研后作出的重要选择,更是看好我市

良好的经济发展势头以及在社会民生领域取得的长足进步。该分行开业后,将秉承“服务大众、情系民生”的企业宗旨,以优良的体制机制、突出的创新能力、先进的经营理念、特色的金融产品,服务政府、企业和社会公众,努力为我市经济社会发展贡献金融智慧。中国民生银行于1996年1月12

日在北京正式成立,是一家综合实力跻身全球企业500强,在香港和上海两地上市的全国性股份制商业银行。民生银行成立以来,始终遵循“开拓进取、规范稳健、服务大众、情系民生”的经营原则,将政府机构、公司企业、民营企业、小微企业、社会公众等作为目标客户群,针对不同的客户群均有自己特有的创新产品和服务,拥有公司金融、贸易融资、“民生财富”、“商贷通”等大批知名品牌产品,努力满足各类客户融资、结算、理财等全方位金融需求,一直具有很高的品牌知名度和市场美誉度。(下转02版)

累了,请进来歇歇脚!

本报倡议设立的首批28个“环卫工人爱心休息站”挂牌

团公司举行。该公司总经理李福贵告诉记者,给环卫工人提供一个歇脚、喝水的地方,是我们公司义不容辞的责任。环卫工人为我们城市付出了那么多艰辛劳动,就应该为他们提供一个歇脚的地方。走进新歇脚点的环卫工人刘大姐激动地说:“有了这个地方,以后遇到刮风下雨,或者渴了累了,就不用再担心了。”

市环卫处主任张涛告诉记者:“这个橘红色的环卫工人歇脚点标识牌,是我们连夜赶制的。你看,爱心休息站的牌子下面有个‘爱心’,就是希望更多的人来关心环卫工人。小小的一个歇脚点,既是一份承诺,更是一份对环卫工人的贴心关爱,是爱心单位社会责任的体现。目前,在信阳日报社的呼吁和关心下,我们已经收到

50多家企业和私营业主提出的申请,纷纷表示愿意提供场所设立爱心休息站。我相信,有社会各界的关心和爱心人士的支持,一个尊重环卫工人、关爱环卫工人的氛围,将会在信阳越来越浓。我们绝不辜负社会各界对环卫工作的支持,一定再接再厉,把魅力信阳装扮得更加亮丽。”

目前,我市首批设立的28个“环卫工人爱心休息站”,已分别在市东方红大道、东风路、工区路等20多条道路上投入使用。

本报社将为每个“环卫工人爱心休息站”赠送2014年度《信阳晚报》1份。

责编:张国亮 审读:徐立明 制版:邦夏

我市八十五名儿童免费接受先心病爱心筛查

张春香出席筛查仪式

本报讯(记者 殷英)11月7日,在市儿童福利院,我市85名0岁至14周岁的贫困先心病(先天性心脏病)儿童接受了免费救助手术筛查。这是我市落实“中国移动爱‘心’行动——河南省贫困先心病儿童救助计划”项目,帮助全市贫困先心病儿童摆脱病魔、造福患儿家庭及社会的一项具体行动。

市委副书记张春香,市慈善总会会长姚铁骥、副会长张本乐,市人大常委会党组成员朱继先,市人大常委会副主任尹保斌等出席当日上午举行的筛查仪式。

“中国移动爱‘心’行动——河南省贫困先心病儿童救助计划”项目,是由中国移动慈善基金会、省民政厅、泰达国际心血管病医院、省慈善总会联合开展的。根据救助计划安排,按照救助方案要求,经过规范的申报审核程序,我市最终确定了85名0岁到14周岁疑似先心病儿童参加这次筛查。

张春香在仪式上表达了对社会各界无私救助贫困先天性心脏病儿童的敬意,对信阳市新一届慈善总会认真工作、积极有为的敬佩。她说,一直以来,我市都非常关注贫困群众、弱势群体,积极发展以爱心奉献为宗旨的慈善事业。经过方方面面的努力,今天,我市的一批贫困先天性心脏病儿童接受了免费救助,这样的大爱之举,满足了一部分贫困群众、弱势群体的所盼、所需、所急,让先心病儿童享受到了救助活动带来的和煦阳光,感受到了党和政府的关怀和温暖,感受到了社会各界的关心和爱护,对加快和谐魅力信阳建设作出了积极的贡献。

张春香说,希望患儿能抓住这次机会积极配合治疗,早日康复,将来有一个好生活、好家庭、好身体。希望以后有更多的爱心企业和人士持续爱心、爱举,积极参与到慈善公益活动中来,使越来越多的像贫困先心病儿童这样的弱势群体摆脱疾苦,尽快走向健康、幸福、美好的未来。

居然之家 Easyhome 信阳店 装房子 买家具 我只来 居然之家

居然之家信阳店 11.9 盛大开业

钜惠申城 敬请期待 活动时间: 11月9日-11月17日

震撼钜惠 购物满1000直降300 惠聚全城 满1000元返120元全场购物券 礼遇尊享 满1000再送超值话费卡、加油卡

金光熠熠 金条大奖中不停 开业有礼 全城2000份好礼免费大派送

地址: 信阳市羊山新区十一路以东, 第二十四大街南端 电话: 0376-3676666 网址: www.zzjuran.com 商家微博: @居然之家信阳店